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l Le 1 ¢ 14 de l

b oet b mesurer sur les deux extrdmités de la darre.
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Ils REELU

Le recouvresent des barres peut Stre feait avec eu ssas erochet. Pe
préférence on esmploie le systése: avee crochet.

&) Sane erechats.

l Le 9 x d }

A n'utiliser que dans 1l cus 4'inpossidilité de mettre des crochetse
Par exosplie: b ua eadreit difiicile b atteindre cu biea 1k o i1 y & de
20RLOreuses DErres.s
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u, m du uﬂm 2% ma le recouvrement sans erochets

Be 2yge oroghets ~ A utiliser de priférences

T

[Gomie]

pour des barres de & X 25 n._'

——en

! Led4d x4d 1
"‘_I

pour de barres de 2% & 30 ame diasdire.
k est & wesurer sur la partie dreite.

i-n = Leongueur
48 eme
6 um *‘ I8 cm.
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Pistance emtre les barres et distance eatre la zarre et le paroi du ceffrag

am la distance eantirs les barres.
File est dgale ou supérieur auw disabtre g 1a plus forte

RAZXSs
=1

b= 1la distanee cntre la barre et le parei du coffrage.
Eile eat dgale ou supérimr 2 i, le disadtre de la

2ins _foxSs ReKre.

[l

= Pour les diamdtres gupérieux b 20 mm. la distasee miuimus

est 2% up.
- Pour les disabtres jnfdricuza B IO mm: 18 distance minimua
28t 15 BBe~
Ve bintesux en béten araé.
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L = parties entre appuis Hauteur Hiandtre flulbtn Entre distance @ des P”uﬁ
T one ninisum “:::. .:::. :triou 6

ur:ur;o on;ﬂut‘o nlr;urgo Latheiniran L."r. l‘i:r:hr- t:r:nr- :r;nn--

moins de | moins de |meins de 1z em. 'K i) T 15 ewe |31 eam 8 ons 12 eme
| % im, 0, Tm,

de 1,5 - de 1-1,4 |de 0,7-1 17 g1o 48 13 1 8 15
1,980

1,9 =2,6 1,4 - 2 I - 1,4 4% #iz #1lo 14 31 8 av

2,6 3,4 2 = 2,6 1,4 =5,9 29 #14 #i0 14 i ] &9

Jed =4, 2,6=3,3 I,9 =2,% 3 g16 #io 13 iv 8 30

4o3 =5,2 Sedmi,l 2,9 =3,1 46 f1e iz I3 Iv 7 3%

5,2 «6,2 4,19 341 =3,8 46 g0 Jl. iz ic 7 40

6,2 =7,2 5 =59 398 =4,5 b6 #za giz § T b {¢ 7 495

Te2 =8,2 HeB=6,8 4995243 78 g4 gl 11 9 7 50

8,2 =8,8 6,8=T,3 $e3=5,7 (L] [ P2 g1z b 4 9 7T 93
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Surgharge A = faible.
est 2,-1- R Iz, do nagonnerie aaximuz ou charge équivalente,

Surcharge I = :
est égale LA 2 m. de magonnerie maxisum ou charge éguivalente

Surcharge (O =
est égale & 4 m. do magonnerie saxisum ou charge éguivelente.

Semarques
Pour ua sur de I drigue, le ncmbre des barres iafdéricures est dgale
A2
Pour un sur de J 1/2 brigues, le uncabre des barrea ianféricures est
dgule ) §.

= ¥our les barres supérieures,

Le nombre des barres supdéricures est dpale A 2 .,

‘Ie Lintegu continu:

Le cas peut se produire gque le linteau contiau peut servir en mime
temps de linteau pour pertes ou fecdére,

On considdre alors le liateau continue on deux parties, une prem partie
4 vide et une partie en appui contisue,.=

1) Zagtie & vide:

La partie & vide est A cuansidérer comue lintean erdinsire.
2%) Ls partie em appui continue.

Lefr sl L 25em

Ls section est égale & celle de partie A vide lea plus forte.
Le feraillage du linteau est:

4 fors ¢ 10 iaférieur

2 fers ¢ 10 supérieur.

31 le linteau eontinu ne sert pas de lintean pour perte
et fenBire, la hauteur est dgale & la largewr et le ferraillage
conn® ci-dessus.~
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L'auvent et le lintezu de la porte ou fealtre east somelite

et doivent 8tre coulé en mlze temps si possivle.

H » Sguteur du linteauw suivact le eas.
b @ largeur de l'suvent
» hanteur de¢ l'auvent au liatean

= - 4 llextrénité lidre.
distance entre les barres de réparii tion.
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a s a 0

asmarture prisoipal
K parres de répartition.
Le A » sssture principsl | Bmbarres de répartition hl Ql
I me g6 tous les 10 eae J45 tous les 30cm.(1) Sem | éem.
de lm = I, ém, g = * 1c g5 % " 2%eme 1z é
To6 = 2 me §lo ® * 30 * g5 * " I%me 12 ]
! |
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b) 2o partie sa sppul eeatiau,.

Section I7 ome X 0,54 oun.

« Fers fiaféricurs 1 4 de § 1G.
e * gupérieurs 1§ 2 de § I0.
- Gtriere 3 § 6 tous lom <5 om. ® @

e) Yu qu'on doit smpleoyer pemr le ferraillage supérieur de # I¢ =
11 est plus prautique fe laisser coatimesr ce fer de ¢ IC tout
le long du linteaw =8ne 3 la partie A vide.
be mlus 41 est pilus pratigue de laisser contimuer le 4% fer de
J10 an ferraillage inférisur.

iengusur _de3 barres
. ‘_ L =1 ¢ jade [

i
¥ 10 42 ( 11,86 » 6,14 ) = 4 & 32 - 48
48 ( 3,00 « 0,16 ) = 4 X 3,24 = 12,9
60996 mort.
w ¢ 6 (R X9, ¢ WIT ¢ 2 2 0,02 ) & 67
( ©,6 e 0,56 ¢ G048 ') X 67
1 e - 57 perte
e) Beseimi
§ 10 $0,99 3 G, @&l7 w 37,61 Eges
g e 67 X Qg222 « 14,9 Eghe=
£) Bétens
15 me & 0,54 & GyI7 e I,05 m}
Ciment t 400 & 1,09 - 420 Egs.
Sable 1 400 X I,09 & 420 Kgmq 3.

Gravier ] 860 X 1,0 % a 840 lo=
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1,.'
Exsnple Jdo

suvent 4o I me de large au dessus d‘'une fenltre de 4 m. de loag.
Le mur est de I I/2 brigue et 4 me da hanteur aw dessus du liateasu.

: Asde de galeuls I° parties linteau.
2% parties suventee

I« Lintosnule

e 4 me d¢ magoanerie = surcharye §

- Eauteur ¢u linteau = 66 em.

« Barres inférisures ¢ 22 ; acadbres 3
- ® gupérieursa ¥ I2 § nombres 2.
- distance entre les étriers J 6o

e = T enm.
i "5 .. 10.5 Gie
? 2 8= 14 cme

- gppul 3 45 em.
- Longueur linteaut
4 o2 X2 0,49 @ 4,90 me=

= | G0k b 2744, -Jll
A A MT”' | 2
‘ [ { i { )
= L =
J,66 # 66 | I3 2
|, ouy | b "2
E Q;ﬂam ‘i/
'(: = longueur des barres
" Lo 1+ 14 do
¥ 22 2 4,86 + 0,2 ) K53 = 15,18 me
¥ 12 4o86 @ G,IT) X 2 = 10,06 m.
€ g6 (2 20,5 ¢2 % 0,608 2% 6,62) 1% 33 = 80,84m,

o Besoin ds fer

¥ 22 19,18 4 2,984 - 49,29 Zge
¥ iz Ie,06 X 1,298 - I2,1% Kge
¥ é 80,84 X G,222 = 17,95 Kge



o 4 =
I1i. Auvent

= largeur I a = L,
- tl = 8 ens

- .‘ = § em.

= A = arnapture prinecipal
g 6 tous les IO em.
= B = barres de répartition.

¥ 6 tous les ;¥ om.~- l 0,34 1
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./”;
al/,-
=

i
a
) N

|4

= Lgngueur des barres
g6 ( 4,86 + 0,00 ) B & & 19,76

#6 (1,50 ¢« 0,08 ) x50 - 69,-
88,76 morte

- Bescing

' & ﬂ‘.?‘ A 0'222 = 19,7 Kge=
1i1. Besein
Zexs
' &2 ‘5,2’ “.
# 1e 12,15 Kge
g é 17,95
19,7
3T96%5 Kgso=
Bétens :
4,90 L4 o.ﬁé h Oy 34 - I.l n3
4,90 £ I X €,07 - Cyi4 B3
Io44 m)
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Ciment 400 X 1,45 =  57% Kgs
Sadle 400 X 1,44 - 576 1.
Gravier 800 1 Is4s = [,15%2 1.
234 i
5 g L
P12 . i
AN
)
|
¢é H
bsLL Joem . |
/7 ~ 1 »
" ,r/ i \‘w
FELL 1o m . . N 4 «
_/’ i 1‘
e LI i
i § | |
/‘,'/ it 7 4
Ry < SR e e e "o

5 N
4 4 r \ N S I$22

_* 434 !
Béthode A suivye pendant lea sonstructisssas

ivant de commencer le pliage des fors b bétem 11 faut faire le caloul
de touws les dlénents nécessaires comme ci-dessuse

84 tous les calouls sont terminés 11 faut faire aa tabdleaw conme g¢i-
dessonsy

¥ 3 Forme s § : & 9L Ly, P s »
] ! pm 3 ta 8 in p Kg/mert 3 Kg.
i - | I 1 - H A L 8
: - -~ 8 H t : H ) H ]
£ & 4 = 1 Ygaa Y %6 497829823 2,466 3 73,%4
t 3 3 s : ] ] 3
t ¢ - 88 (] 3 3 (] ] s
I T T S s ' : ’ ' s
2 3 12 I8 8 3 33,34 3 3,99810,77s I,%48 3 20,98
T | 12 ] ] 2 8 ] s ]
LI - = (] ' s 8 ] 3 ]
LI T, 8 | s ] ] ] ]
3 b J s ¢ ¥ia 3 & 36,36 3 6,53326,128 0,888 25,19
3 : : t ] ] ] ]
: : 1t ? s ] t s (]
4 8 B"' s gé $ 2T 81,40 ¢ I,84349,688 0,222 8 11,05
3 53 8 ] ] tH % ]
] ki ] $ $ 8 H ] 3
b 2 2 H $ s ] $
5 ’c:-— s 3 P10 3 9 34,08 1 4,2 3 22 1 0,617 12,96
pm e s s 2 ' s s
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nunére

dispdire en am.
nombre

lengueunr

Rongueur développée
longueur totzle

poide par mdtre courant
"“. tetal.

N AR & W

&

v

Ve fois le tablesu terainé on coumande les fers A bétonm ndoossaires
et on peut paaser & l'exéeution. Le ferraillage et soffrage pout Stre
fajite oen nine temps’e

T Iis faire une table avee 3 ou 4 mordriers comme tablette et ume

longuewr suffissnte, 0. & do 4 2 8 & ( suivant les ndeessités ).
2?) Sur cette table on trage tous les foerses des fers & plier

1taide des grus clous ou sorcesux de¢ fers 3 bétos.

Cofite furme doit Stre trés juste.
32) Gn ceupe les fers A béten sur la longueur L en nombre suifisasat.
49) on plie slors les fers & bdétom suivaat la forme.e

Le pliage terminé, on commence l'assecblage suivant ie plane

Les distances des étriers deit 8tre rigoursusement respecté, L'assenblage
terminé, on pose le ferraillage dans le coffrage ean le esllant en respectan!
les distances entre les darres et le paroi du coffrage (voir a® 4 Je

Alors on peut couler le déton. Pendant le coulage on retire systématiquemen!
les cables es”bois et'Dbéten mers bien dsmmé avee des dammes de IO & IS Kg.
aussitBt le bétem could, elle doit Stre protdgé contire une dessefation trop
rapide ainsi que coatre les pluies trop aboundantes.

Pendant guinse jours su moins aprds son ezfcution on entretieont dans le
séton 1'humidité nécessaire pour assurer la prise dans de bonnes ocondit ons
on arrosant le béton chague jour ¥ ou 5 feis.

Le décoffrage sont faite sens choos et sesulesent aprds gue le béten o
scquis la résistance nécesseirs pour supporter sams doamage les efforts
suxguels 11 est ssuanis.

$4 négessaire on veut enduire le béten, i1 faut mouiller le béten en
sbdondance et mettre l'emduit dans doux ou j couchede~

Le Conductaureidjoint Prinecipal des TePe,
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